

Isto tako, sam poredak programa na listi prioriteta koji će roditelji i kandidat iskazati upisnome povjerenstvu ureda državne uprave ne garantiraju da će se kandidat uistinu i upisati u onaj obrazovni program koji su naveli kao svoj prvi izbor – konačan upis ovisi i o drugim kandidatima s teškoćama u razvoju na ljestvici i njihovom broju bodova te broju upisnih mjesta za kandidate s teškoćama u razvoju u pojedinome razrednome odjelu, a sukladno Državnome pedagoškome standardu srednjoškolskog sustava odgoja i obrazovanja.

Kako bi se cijeli postupak obavio pravovremeno i kako bi do početka prijava obrazovnih programa ostalih kandidata sve upisne kvote odgovarale stvarnom stanju, postupak prijave kandidata s teškoćama u razvoju započinje ranije:

1. kandidati s teškoćama u razvoju javljaju se uredima državne uprave u županiji **od 28. svibnja do 13. lipnja 2014. godine** te iskazuju svoj odabir liste prioriteta redom kako bi željeli upisati obrazovne programe
2. upisna povjerenstva ureda državne uprave **do 20. lipnja 2014. godine** unose navedene odabire u sustav NISpuSŠ
3. **20. lipnja 2014. godine zatvara se mogućnost unosa odabira** te se kandidati rangiraju sukladno navedenim listama prioriteta prema gore opisanim kriterijima, što rezultira smanjenjem upisnih kvota razrednih odjela pojedinih obrazovnih programa.

Kandidat može prijaviti isti obrazovni program u više škole koje izvode navedeni program, kao i sva tri obrazovna programa u istoj školi, o čemu mora voditi računa prilikom odabira liste prioriteta. Sustav NISpuSŠ će automatski prebaciti kandidata na slijedeći odabrani program, ako upisni kvota za prvi odabrani program u traženoj školi bude popunjena.

(Npr. ako kandidat iz Crikvenice ima mogućnost upisa u obrazovni program ekonomist, fizioterapeut tehničar i hotelijersko-turistički tehničar, prijava liste prioriteta ovisit će da li kandidat želi upisati isključivo program „ekonomista“, pa može prijaviti kao prioritet SŠ u Crikvenici, drugi izbor u školama u Rijeci ili Delnicama itd., ili kandidat želi ostati u Crikvenici, pa će prvi izbor bit ekonomski program, a drugi na listi hot.-turistički teh, sve u Crikvenici)

Kako bismo kandidatima i roditeljima olakšali postupak prijave za izravan upis u prilogu dostavljamo obrazac „Zahtjev za prijavu za izravan upis kandidata s teškoćama u razvoju u I. razred srednje škole za školsku godinu 2014./2015.“. Molimo uputite roditelje na urede državne uprave, te ih upozorite da su dužni priložiti traženu dokumentaciju.

Roditelji se mogu javiti na adresu Ureda državne uprave u Primorsko-goranskoj županiji, Služba za društvene djelatnosti, Riva 10, Rijeka ili u Ispostavama Ureda državne uprave u PGŽ.

Za sve informacije mogu se obratiti upisnom povjerenstvu Ureda državne uprave u Primorsko-goranskoj županiji:

1. Antonia Bakić, tel: 354 452, e-mail: antonia.bakic@udu-pgz.hr
2. Ingrid Mrđen, tel: 354 454, e-mail: ingrid.mrdjen@udu-pgz.hr
3. Ibrahim Ružnić, tel: 354 449, e-mail: ibrahim.ruznic@udu-pgz.hr

Zahvaljujemo na razumijevanju.

S poštovanjem,

Voditeljica Odjela
Antonia Bakić, dipl. iur. v.r.



REPUBLIKA HRVATSKA
URED DRŽAVNE UPRAVE U
PRIMORSKO-GORANSKOJ ŽUPANIJI
SLUŽBA ZA DRUŠTVENE DJELATNOSTI
KLASA: 602-03/14-01/96
URBROJ: 2170-05-04/1-14-12
U Rijeci, 28. svibnja 2014.

OSNOVNIM ŠKOLAMA - svima
n/r ravnateljica/ravnatelja
n/r upisnim povjerenstvima

PREDMET: Upis kandidata s teškoćama u razvoju u I. razred srednje škole

Sukladno točki XVI. Odluke o elementima i kriterijima za izbor kandidata za upis u I. razred srednje škole u školskoj godini 2014./2015. („Narodne novine“ br. 54/14), kandidati s teškoćama u razvoju imaju pravo izravnog upisa u jedan od programa obrazovanja za koje posjeduju stručno mišljenje službe za profesionalno usmjeravanje Hrvatskog zavoda za zapošljavanje.

Za ostvarenje prava izravnog upisa kandidat obavezno prilaže:

- rješenje ureda državne uprave o primjerenom obliku školovanja u osnovnoj školi;
- stručno mišljenje nadležnog školskog liječnika;
- stručno mišljenje Službe za profesionalno usmjeravanje Hrvatskog zavoda za zapošljavanje o sposobnostima i motivaciji učenika.

U publikaciji „**Prijave i upisi u srednje škole za školsku godinu 2014./2015. – Idemo u srednju!**“ opisan je postupak prijave kandidata s teškoćama u razvoju (str. 23 – 24) u kojoj se navodi da se kandidati s teškoćama u razvoju koji žele iskoristiti mogućnost izravnoga upisa danu Odlukom o elementima i kriterijima javljaju uredu državne uprave u županiji koji će im pomoći u odabiru srednje škole koja provodi jedan od programa za koji je kandidat dobio stručno mišljenje službe za profesionalno usmjeravanje Hrvatskoga zavoda za zapošljavanje.

Tom prilikom roditelji i kandidat iskazuju **svoj odabir liste prioriteta** prema programima koje je Hrvatski zavod za zapošljavanje naveo u svome stručnom mišljenju – roditelji će upisnom povjerenstvu ureda državne uprave priopćiti obrazovne programe i srednje škole redom kako bi željeli da ih kandidat upiše. Potom će upisno povjerenstvo ureda državne uprave u sustav NISpuSŠ unijeti navedene odabire za pojedine kandidate. Nakon ovoga postupka zatvorit će se mogućnost unosa odabira, navedeni kandidati rangirat će se sukladno navedenim listama prioriteta, a temeljem zajedničkoga elementa vrednovanja za pojedini program propisanoga Odlukom o elementima i kriterijima (prosjeci ocjena i predmeti posebno važni za upis). Kandidat će pravo upisa ostvariti u onome programu u kojem se nađe unutar upisne kvote, sukladno mogućnostima srednje škole.

Naglašavamo da redosljed kojim su obrazovni programi navedeni u stručnome mišljenju Hrvatskoga zavoda za zapošljavanje nikako ne predstavljaju listu prioriteta kandidata.